

# *Содержание*



*История Данте*.....3



*Пепита и Данте  
приходят на помощь*.....19



*Ансамбль семейства  
Ривера*.....43





# История Данте



*D*алеко-далеко от города стояла заброшенная ферма. Под палящим мексиканским солнцем из сухой земли то тут, то там выбивалась жухлая трава. Жизнь на ферме была трудной, но бойкий щенок сумел прекрасно устроиться. Он принадлежал к древней мексиканской породе собак ксолоитцкуинтли, а если коротко — ксоло.

Каждое утро с восходом солнца щенок открывал глаза, сладко потягивался, зевал и отправлялся собирать овощи, что всё ещё оставались на грядках, за которыми с такой любовью ухаживали прежние хозяева.

А потом утолял жажду дождевой водой, скапливавшейся в старом корыте. Щенок рос совсем один, и ему пришлось учиться следовать инстинктам.

Время шло, он взрослел и постепенно начал выбираться всё дальше от фермы. Овощей на огороде становилось меньше, а в округе не было никого, кто бы мог поделиться со щенком едой. Да и без друзей ему порой становилось очень тоскливо.

И однажды утром щенок решил, что пришло время отправиться в путешествие.





Он долго бежал по дороге, пока не оказался на кладбище городка под названием Санта-Цецилия. Только вчера там отмечали День мёртвых, и жители по традиции оставили на кладбище фотографии почивших родственников, гирлянды из цветов, букеты и... горы еды.

Нюх у щенка был отменный. Он и помог маленькому ксоло отыскать самые вкусные угощения. Их было так много, что пёсик даже растерялся, не зная, с чего начать.

Впервые в жизни наевшись досыта, он устроился в тени большого дуба и крепко уснул. Обед — это хорошо, но сиеста — вот истинное наслаждение.

Проснувшись, щенок почувствовал себя очень бодрым и решил осмотреться. Оказалось, что, пока он спал, на кладбище собралось много бездомных животных.



Собаки, кошки и птицы бегали, прыгали, летали, резвясь между надгробиями. И ксоло, недолго думая, присоединился к общему веселью. Он носился, играя в догонялки, под яркими лучами послеполуденного солнца. И вскоре понял, что наконец-то нашёл друзей.

Ксоло мог бы играть с ними до самого заката, если бы внезапно не учуял восхитительный запах. И хоть игра с друзьями была в самом разгаре, любопытство взяло верх. Щенок поспешил на запах, решив проверить, откуда он доносится.





И нюх привёл его в город. Такого щенок никогда прежде не видел. Улицы, украшенные разноцветными флагами и гирляндами, были заполнены людьми. Но он и представить себе не мог, что его ждёт впереди. На главной площади Санта-Цецилии продавали свежие фрукты, овощи и изысканные деликатесы. Что за чудо!



Щенок долго бродил между прилавками, утопающими в соблазнительных ароматах, как вдруг заметил мальчика, который, казалось, знал всех прохожих. И пёс решил последовать за ним, ведь если он знаком со всеми жителями города, то наверняка знает и того, кто сможет поделиться вкусным обедом. Мальчику, которого звали Мигель, щенок очень понравился. И ксоло понял, что отныне будет его верным спутником.